
  فارسي

  ـ معناي صحيح واژگان بدين صورت است:» 1« هگزين -1

  نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطبايياي / فراخ: آسوده  جيوهگون:  بان / سيماب شراع: خيمه ـ سايه

به كـار رفتـه   » باغ«در معناي  در بيت چهارم در معناي سوگواري براي امام حسين (ع) است در حالي كه در سه بيت ديگر» روضه«ـ » 4« هگزين - 2
  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس يازدهم ـ معني واژه) (طباطبايياست. 

 ها: بررسي ساير گزينهـ » 4« هگزين - 3

  سختي و عذاب، گناه وبال»: 1« گزينة

  نزديك ظهر چاشتگاه »: 2« گزينة

  نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ معني واژه) (طباطباييناپسندي  تكراهي»: 3« گزينة

  ها: ـ بيت سوم غلط املايي ندارد. بررسي ساير گزينه» 3« هگزين - 4

  نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ املا) (طباطباييصفير »: 4« گزينةزايل / »: 2« گزينةغزا / »: 1« گزينة

  )نژاد) (پايه يازدهم ـ تركيبي ـ املا (طباطبايينادرست نوشته شده است. » حميت«واژه  ـ» 2« هگزين - 5

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ املا) (طباطبايينادرست نوشته شده است. » شبه«ـ واژه » 4« ينهگز - 6

  اثري منظوم است. » مان هراتيسل« سرودة» خورشيد خانةدري به «اثري منثور و » مهرداد اوستا«از » تيرانا«ـ » 2«زينه گ - 7

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس دهم ـ تاريخ ادبيات) (طباطبايي

  جناس ـ بارم و باري / اشك و رشك» 3« گزينه - 8

  ها: بررسي ساير گزينهـ ساحل كه با دريا تناسب دارد.)  2ـ اطرافم  1ايهام تناسب ( اغراق در اشك / كنار

  جناس (من ـ تن) و اغراق (در ضعيف بودن) دارد اما ايهام تناسب ندارد.»: 1« ينةگز

  جناس تام دارند. شيرين مصراع دوم، ايهام تناسب دارد. اين بيت اغراق ندارد.» شيرين و شيرين»: «2« ينةگز

  شود. ا ايهام تناسب و اغراق ديده نميجناس در (زر ـ سر) و (شكَر ـ شكار) وجود دارد ام»: 4« گزينة

  هاي ادبي) نژاد) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ آرايه (طباطبايي

  دان استعاره از زلف ـ اغراق در آه كشيدن تشبيه / غاليه ـ دم مجازاً آه / فلك مثل كافوردان شود» 2« زينهگ - 9

  هاي ادبي) يبي ـ آرايهنژاد) (پايه دوازدهم ـ ترك (طباطبايي

ليـل و  «، تضاد دارد به خاطر »ج«، تشبيه است زيرا معشوق از خورشيد زيباتر دانسته شده است. »ب«، اسلوب معادله دارد. »الف«ـ » 2« زينهگ -10
  )هاي ادبي آرايه ـ تركيبي ـ (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهمرسد.  ، پارادوكس دارد به خاطر جمعيتي كه از دل ويران مي»د«و » نهار

استعاره: لعلِ شكربار، استعاره از دهان است. مجـاز:  تشخيص و استعاره است. » كام صدف«ارزش شدن و  رونق و بي مصراع اول كنايه از بيـ » 1« زينهگ - 11
   .دانست اً كلامتوان مجاز ميرا هم » حرف« واژةكه  مجاز نيز هست. گو اين» لعل«اي)، مجاز نيز هست، بنابراين  مصرحه استعارةاي ( هر استعاره

  هاي ادبي) (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ تركيبي ـ آرايه

  واو عطف دارد.» ج«داراي هر دو نوع واو هستند. بيت » و«و » ب«فقط واو ربط وجود دارد. بيت » د«و » الف«ـ در مصراع » 4« زينهگ -12

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس دهم ـ دستور) (طباطبايي

  عالم دو هرـ در بيت نخست دو صفت وجود دارد: » 1« نهگزي -13

  خاكدان اينگه ـ   آنسر ـ  اين»: 2« گزينة

  وصف آن همةنقش ـ  هر»: 3« نةگزي

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس پنجم ـ دستور)  (طباطبايي بوقلمونحال  اينـ  نوماه »: 4« نةگزي

  ها: سي ساير گزينهفعل اصلي است. برر» است«ـ در بيت سوم » 3« هگزين -14

  نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس يازدهم ـ دستور) (طباطباييسوخته است »: 4« ينةگز/  ]است[نديده »: 2« ينةگز آمده است /»: 1« زينةگ

  ها: بررسي ساير گزينه ، فعل اسنادي است.»3«در هر دو مصراع گزينه » شد«ـ » 3« هگزين - 15

  شد در معناي فعل اسنادي در معناي رفت / چه شد؟» شد« در سر او شد»: 1« ينةگز

  فعل اسنادي نخواهد رفت / نخواهد شد در مصراع دوم نخواهد شد در مصراع اول»: 2« ينةگز

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ دستور) (طباطباييخون شد: شد، فعل اسنادي است. » / رفت«عمر شد: شد در معناي »: 4« ينةگز

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ دستور) (طباطباييمناداست. » صائب«ـ » 3« نهگزي -16

  مفهوم قناعت تأكيد دارند.هاي ديگر و عبارت سؤال، بر  ـ در بيت سوم، به دوري كردن از معشوق اشاره شده در حالي كه بيت» 3« نهگزي -17

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ قرابت معنايي) (طباطبايي



  ها: ، راه نيافتن خطا و زشتي به عالم آفرينش است. بررسي ساير گزينه»2«ـ مفهوم مشترك بيت سؤال و گزينه » 2« هگزين - 18

  ظاهربيني»: 1« گزينة

  سرنوشت تغييرناپذير»: 3« گزينة

  نژاد) (پايه يازدهم ـ ستايش ـ قرابت معنايي) (طباطباييحالات عارف توصيف »: 4« گزينة

  ، اين است كه انسان بايد در پي پرورش درون خود باشد و به اصل و نسب خود تكيه نكند.»2« گزينةـ مفهوم مشترك بيت سؤال و » 2« نهگزي -19

  ها: بررسي ساير گزينه

  گيرم. ها، ارزش مي از شكست»: 1« نةگزي

  ترك تعلقات »:3« ينةگز

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس پنجم ـ قرابت معنايي) (طباطباييتوان به اهداف رسيد.  با شكست مي»: 4« نةگزي

به فدا كردن جان در راه » 4«ـ مفهوم مشترك سه بيت نخست، فدا كردن جان و به فنا رسيدن در راه عشق است در حالي كه گزينه » 4« نهگزي - 20
  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ قرابت معنايي) طبايي(طبا كند. وطن اشاره مي

  ها: بررسي ساير گزينه بهبود اوضاع است.» 3« گزينةـ مفهوم مشترك بيت سؤال و » 3« هگزين -21

  عنايي)نژاد) (پايه دوازدهم ـ درس دهم ـ قرابت م (طباطباييناپايداري ظلم »: 4« نةگزينااميدي / »: 2« گزينةمنتّ نپذيرفتن / »: 1«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه ، بخشش كردن است.»1« گزينةـ مفهوم مشترك مصراع اول بيت سؤال و » 1« هگزين - 22

  ترك تعلّق»: 2« زينةگ

  اميدواري به بخشش خدا»: 3« زينةگ

  نژاد) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ قرابت معنايي) (طباطباييقانع به دنبال بخشش ديگران نيست. »: 4« زينةگ

، به وصال رسيدن موضـوع بيـت   »3« نةگزيبا معشوق زنده بودن و بدون معشوق مردن مطرح است. اما در » 4«و » 2«، »1«هاي  ـ در گزينه» 3« نهگزي - 23
  )ـ تركيبي ـ قرابت معنايي (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم است.

  پايداري نيكي مطرح شده است.» 4«و » 2«، »1«ر گزينه هاي موضوع بيت توصيه به نيكي كردن است، در حالي كه د» 3«ـ در گزينه » 3« ينهگز - 24

  )ـ تركيبي ـ قرابت معنايي (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم

 كند. ـ سه بيت نخست به آشكار بودن عشق در ظاهر عاشق اشاره دارد و بيت چهارم بر زيبايي معشوق تأكيد مي» 4« زينهگ - 25

  )يبي ـ قرابت معناييـ ترك (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم


